Tipspromenad barn v. 47, 25 november 2018

Rätta raden: 112 2XX 1X2 1X2
Det var 11 barn som gick tipspromenaden.
Skiljefrågan: En vuxen katt har 30 tänder.
Lottade vinnare är:
Agnes Brundin och Elis Drott

1.  Vilken blomma blir högst?

1. Solros		X. Maskros		2. Julros

2.  Vilka djur hjälper komposten att bli till jord? 

1. Maskar		X. Fåglar		2. Möss

3.  Vilken boll är störst?
 
1. Fotbollen	 X. Handbollen	2. Basketbollen

4.  Vem är han på bilden?

1. Prins Daniel	X. Kung Carl Gustaf	2. Prins Carl Philip

5.  Vilken choklad är känd för att innehålla nötter?
 
1. Plopp		X. Snickers	2. Kexchoklad

6.  Jorden är en av planeterna i vårt solsystem. Hur många planeter är det i vårt solsystem?
 
1. 6		X. 8		2. 11

7.  Var växer ananasen?

1. Vid marken	X. Under marken	2. På ett träd
		
8.  Vilket land är ett av Sveriges grannland?

1. Spanien		X. Norge		2. Italien

9.  Hur många människor bor det i Sverige?

1. 15 miljoner	X. 5 miljoner	2. 10 miljoner

10.  Vilken leksaksbutik är störst?

1. Toys R Us	X. Lekia		2. Lekhuset

11.  I vilken sport är Malin Baryarad stor inom?

1. Tennis		X. Hästsport	2. Golf

12.  Vilken av dessa hundraser är minst?

1. Papillon		X. Mops		2. Chihuahua
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